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Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím 

Zn. ZÚ: ZUUL 10481/2023 

Žadatelka MVDr. Eva Mertlíková (dále jen „žadatelka“) zaslala dne 29.5.2023 ZÚ se sídlem v Ústí nad 
Labem žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 
informacím:

„Uveďte, prosím, konkrétně na které z erudovaných poradců ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem je možné se 
obrátit, kteří jsou schopni výše uvedené dotazy v rámci poradenství poskytovaného v oblasti HIV/AIDS 
zodpovědět.“ 

ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem v odpovědi ze dne 13.6.2023 sdělil, že na poradenství v oblasti HIV/AIDS 
se specializuje MUDr. Jarmila Vavřinová, zaměstnankyně Ústavu, působící v Centru zdravotních služeb, 
oddělení očkování a cestovní medicíny. 

Žadatelka MUDr. Vavřinovou kontaktovala prostřednictvím e-mailu. MUDr. Vavřinová dne 22.6.2023 
odpověděla takto: 

„Na Váš dotaz ohledně vědeckých studií prokazujících existenci viru HIV a původce onemocnění AIDS jste 
již dostala odpověď od Zdravotního ústavu se sídlem v Ústí nad Labem, kterou považuji za dostatečnou. 

Pokud Vás tato odpověď neuspokojuje, obraťte se prosím jinam nebo použijte veřejně přístupné zdroje 
informací např. ty, které jsme Vám doporučili. 

Pokud budete řešit zdravotní stav, obraťte se prosím na nás, mnoha lidem jsme již takto pomohli.

S pozdravem

MUDr. Jarmila Vavřinová“

Jelikož MUDr. Vavřinová zaslané dotazy ohledně HIV/AIDS nezodpověděla, zaslala žadatelka dne 
17.7.2023 ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem znovu žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, tohoto znění: 

„Uveďte, prosím, na které z erudovaných poradců ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem je možné se obrátit, kteří 
jsou opravdu schopni dotazy ohledně vědeckých důkazů prokazujících hypotézu HIV/AIDS zodpovědět.“ 

ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem dne 31.7.2023 v odpovědi žadatelce uvedl: 

„Přípisem ze dne 13. 6. 2023 Ústav žadatelce sdělil, že na poradenství v oblasti HIV/AIDS se specializuje 
MUDr. Jarmila Vavřinová, zaměstnankyně Ústavu, působící v Centru zdravotních služeb, oddělení očkování 
a cestovní medicíny. 

Skutečnost, že žadatelka nebyla s jejími odpověďmi spokojena, erudici MUDr. Vavřinové nijak nesnižuje. 



Ústav trvá na tom, že MUDr. Vavřinová je v dané oblasti odborníkem.“ 

ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem dále doporučil, aby se žadatelka obrátila na Evropské středisko pro prevenci 
a kontrolu nemocí (ECDC) a Světovou zdravotnickou organizaci (WHO).

Z dosavadních odpovědí ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem tedy vyplývá:  

a) ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem nemá ani jednoho odborníka, který by byl schopen předložit 
vědecké důkazy prokazující existenci viru HIV a jeho kauzality k AIDS.

b) ZÚ se sídlem v Ústí nad Labem má odborníka, který je schopen předložit vědecké důkazy 
prokazující existenci viru HIV a jeho kauzality k AIDS. 

Uveďte, která z odpovědí a), nebo b) je správně. V případě odpovědi b) uveďte, o kterého odborníka se 
jedná.

Předem děkuji 

MVDr. Eva Mertlíková                                                   
zasláno datovou schránkou


